

Опредељена средства	10,000,000.00 РСД
Носиоци	Министарство трговине, туризма и телекомуникација и Фонд за развој
Опис пројекта	Финансијска подршка сектору туризма за унапређење квалитета туристичке понуде – кредит
Активан програм	Документација по конкурс
Критеријуми и услови	
<p>Основни циљеви су:</p> <ul style="list-style-type: none"> • унапређење квалитета туристичке понуде и интензивирање њеног коришћења, • изградња туристичке инфраструктуре и супраструктуре, • усклађивање туристичких капацитета са Законом о туризму ("Службени гласник РС", бр. 36/09, 88/10, 99/11 -др. закон, 93/12 и 84/15). <p>Министарство трговине, туризма и телекомуникација расписује јавни конкурс за доделу кредитних средстава за подстицање квалитета туристичке понуде у 2017. години.</p> <p>Конкурсом је предвиђена додела кредитних средстава за унапређење квалитета туристичке понуде и интензивирање њеног коришћења, изградњу туристичке инфраструктуре и супраструктуре као и усклађивање туристичких капацитета са Законом о туризму. Право на коришћење кредитних средстава имају привредна друштва регистрована за обављање делатности у области туризма, предузетници који су регистровани за обављање делатности у области туризма и пољопривредна газдинства која су уписана у Регистар пољопривредних газдинстава у складу са Законом о пољопривреди и руралном развоју.</p> <p>Захтев за коришћење кредитних средстава са траженом документацијом се доставља Министарству трговине, туризма и телекомуникација, Сектор за туризам, Немањина бр. 22-26, Београд, са назнаком „Кредити за развој туризма”, искључиво путем поште или преко писарнице Министарства.</p> <p>Рок за подношење захтева је 1. новембар 2017. године. Крајњи рок за достављање допуна захтева је 1. децембар 2017. године.</p> <p>Информације о конкурс и образац захтева за коришћење кредитних средстава могу се преузети са интернет презентације Министарства трговине, туризма и телекомуникација mtt.gov.rs</p>	
<p>Министарство трговине, туризма и телекомуникација</p> <p>Ивана Бошковић +381 11 31 39 697 ivana.boskovic@mtt.gov.rs www.mtt.gov.rs</p>	